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SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE ARGENTÍNÁBAN, CORDOVA VÁROSÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Mialatt Mennyei Anyátok itt van, ezen a Számomra különleges és fontos napon, Mennyei
Anyátok a Szentatyánál is van Kazahsztánban; hogy a világ egyszer s mindenkorra megértse,
hogy a vallásnak nem kellene megosztottság vagy viszály okának lennie, hogy a vallások
olyanok, mint a hidak, amelyek által el lehet jutni Isten Szívéhez. Emiatt a Szívem nagyon
elszomorodik, amikor a vallásokban viszály, megosztottság vagy szétválás uralkodik.
A bolygónak ebben a döntő pillanatában a vallást háborús fegyverként használják a szívek
összezavarására, a lelkek elválasztására az Istenbe vetett hittől.

De eljövök ezen a napon, gyermekeim, hogy újra összekapcsoljam az eget és a földet, hogy újra
összekapcsoljam az argentin nemzet célját a Szeretet Legfelsőbb Forrásával, és ez lehetséges
azok válaszainak köszönhetően, akik ma jelen vannak.

Tudom, hogy a tudatok nem tudják felmérni, mit jelent ez az Atya számára; de biztosítalak
benneteket, gyermekeim, hogy valami nagyon fontos történik ebben a pillanatban, amikor a
világ vallásai összefognak, hogy párbeszédet folytassanak a békéért, hogy megvédjék a világ
összes népét, és végül az Én Szeretett Fiam saját Szemével láthassa, hogy az ökumenizmus,
megnyilvánul, amelyre annyira vágyik.

A vallások fő kulcsa az Isten Szeretete. Ezért a lelkeknek a vallásokon keresztül kell keresniük
ezt a szüntelen Szeretetet. Kérlek benneteket, gyermekeim, hogy ne azonosítsátok magatokat
azzal, ami felszínes, mert még a vallásokban is vannak hibák és vannak bűnök.

De nektek, gyermekeim, akik olyan régóta Velem vagytok, akik minden alkalommal válaszoltok
hívásomra, tudatotokat és mindenekelőtt elméteket a megértés és az egyesülés egy másik
síkjára kell helyeznetek, mert ott az ellenségem nem fog tudni megakadályozni benneteket, és
nem fog keresni vagy ostromolni benneteket.

Segítsétek imáitokon keresztül a világ összes vallását, mert továbbra is háborús fegyverként
használják őket, és amikor Fiam visszatér, szüksége lesz a vallásokra, hogy ők is megélhessék a
szintézist és az ítéletet.

Mert amit olyan régen tanított, az mindenkié; és az emberiség a vallásokon keresztül értette
meg Üzenetét a Föld felületén. De nyissátok meg a tudatotokat, ne maradjatok abban, ami
elméleti, ne maradjatok csak abban, ami dogma.

Újra és újra kérlek benneteket, hogy tekintetetek és mindenekelőtt szívetek Isten felé forduljon;
hogy keressétek az Ő Szeretetének Forrását, amely Kimeríthetetlen Szeretet, az Örök Szeretet,
amely Szívem által el akar tölteni benneteket, meg akar áldani és egyesíteni akar benneteket.

Ma nagy örömmel jövök erre a helyre, örömet érzek a Szívemben, amiért Argentína szívében
lehetek, és ezen a szíven keresztül sugározhatom az egész nemzetre és az egész világra azt,
amelyre az országnak és a világ többi népének most szüksége van.
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Ezért még egyszer köszönöm, hogy követitek Lépteimet, hogy elkísértek Engem ebben a
pillanatban és ebben az órában, mert ez nagyon fontos Urunk, Krisztus számára.

Ez lehetővé teszi, gyermekeim, hogy Anyátok több Kegyelmet áraszthasson a világra; hogy az
ebben a pillanatban összezavarodott és elveszett lelkek visszatérhessenek az Atyai Házba.
Ezért vagyok itt.

Isten szemléli minden jelenlévő szív őszinte válaszát. Édesanyaként tudom, mit jelentett
számotokra, hogy ma azonnal itt vagytok, és ezt Szeretett Fiam nagyra értékeli. Fiam azt is
értékeli, hogy új lelkek jelentkeznek a Mária gyermekeivé való odaszentelésre.

Szeretett Fiam mindent értékel, a szeretet minden igazi gesztusát, amely lehetővé teszi, hogy a
világ megkapja azt a kiengesztelődést, amelyre most oly nagy szüksége van.

Kérlek benneteket, gyermekeim, hogy ne felejtsetek el imádkozni a vallásokért; mert az
egyesülésnek és az ökumenizmusnak meg kell történnie, és ez mindegyikőtök felelőssége, hogy
a világ ne zuhanjon lejjebb a szakadékba, hogy a lelkeket többé ne vonszolják a pusztulás felé,
és ne kössenek szövetséget a modernitásokkal.

Az Egyedülálló Isten, a Mindenható összegyűjt benneteket ebben a pillanatban egy Nagyobb Cél
érdekében, amelyről ma még nem tudtok, egy olyan Cél érdekében, amelyet ma el lehet
kezdeni beírni az Atya Szívébe és Gyermekei szívébe.

Ily módon egy új történelemről beszélek, amelynek a megírása Buenos Airesben kezdődik, egy
olyan történelemről, amelyet a szívek egyesülése a Hierarchia Szívével jelölt ki, és amely ma is
íródik ezen a pillanaton és ezen a helyen keresztül.

Ily módon feltárul az, ami mindenki szeme elől rejtve van, ami az anyagtalan síkban van jelen
és amelynek az ezen vidéket körülvevő hegyek a tanúi, bár ez a hely még megtisztításra szorul.
Mert emlékezzetek arra, amit Fiam egyszer mondott nektek, hogy ahhoz, hogy új dolgokat
hozzatok létre, szükség van arra, hogy a tudatok megújuljanak, és nem arra, hogy ellenálljanak
vagy saját hatalmuk alá kerüljenek.

A lelkeknek egyszer s mindenkorra meg kell szabadulniuk önmaguktól, meg kell tanulniuk
Krisztusban és Krisztusért járni; hogy Ő Isten előtt beteljesíthesse Igéjét, és mindenekelőtt
beteljesíthesse a világba való visszatéréséről szóló Próféciáját az emberiség legtetőzőbb
pillanatában; amelyben mindenki láthatja, hallhatja, érezheti és felismerheti Őt, mint a Mestert
a mesterek között, mint a Világegyetem Királyát.

Ezért elküldi a Hírnökét. Elküldi a Hegyek Anyját, a Pachamamát, hogy a világ ne felejtkezzen
meg sem a bolygó kiáltásáról, sem az Élővilág kiáltásáról. Szükségük van mindenki segítségére.

Építsétek újjá e bolygó felszínét a jótékonyság cselekedetei által.

Nyissátok ki Isten Irgalmasságának kapuját, és engedjétek meg, hogy minden meggyógyuljon;
mert az egész világnak szüksége van erre, mielőtt elérkezik a nagy finálé.

Imádkozzatok azért, hogy Cordova újra odaszentelje magát Szeplőtelen Szívemnek, mert ha ez
a felszentelés hűségesen megtörténik, annak egész Argentínában lesz hatása, és nem
valósulnak meg azok a helyzetek, amelyek az ország lehanyatlását okoznák, mert az imádkozó
hívek imája megakadályozza, hogy a büntetlenség továbbra is működjön ebben a világban és
ebben az országban.
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Legyen minden kiegyensúlyozott, mert megérdemli ez a nemzet és szüksége van erre.

Bízzatok Istenben, ahogy mondtam Buenos Airesben. Ne feledjétek, hogy ne foglalkozzatok
azzal, ami felszínes. Minden pillanatban és minden új napon emeljétek fel tudatotokat a
Magasságba, mert ott van a megoldás és a válasz, amelyet annyira kerestek.

Én is azért vagyok itt, hogy ezért az ügyért imádkozzak, és minden alkalommal, amikor új
gyermekeket szentelnek Máriának, Imám és gyermekeim imája meghallgatásra talál, és
megakadályozza, hogy váratlan és fájdalmas helyzetek történjenek a világban és Argentínában.

Isten tekintete ezen az országon van, nagyon jelen kell ezt tartanotok.

Túl a büntetlenségen vagy az igazságtalanságon, túl a hazugságon vagy a hamisságon, túl az
üres üzeneteken vagy illúziókon, túl mindenen, ami Argentínában történik, ennek a nemzetnek
a szellemi szíve nem fogja elveszíteni a birtokában lévő kincseket.

Ezért arra hívlak benneteket, hogy csatlakozzatok ehhez, hogy Istennek ebben az országban
jelenlévő szellemi kincsei visszhangozhassanak a korokon át. Rajtok fog múlni, gyermekeim,
hogy semmi más sem történjen meg, ez az igazság.

Annak bizonyságául, hogy meg lehet élni a változásokat, most ide hívom azokat, akik ma
Gyermekeimként szentelik oda magukat.

Arra hívlak benneteket, hogy közeledjetek ehhez az oltárhoz, hogy átélhessétek a felszentelés
és az áldás pillanatát, és hogy életetek és mindenekelőtt szívetek annak az élő bizonysága
lehessen Isten számára, hogy lehetséges a megváltás.

Készüljetek fel ebben a pillanatban, mindenki készüljön fel áldásom, Mennyei Anyátok
áldásának befogadására.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

És most a Mária gyermekei himnuszának a hangszeres változatát   fogjuk meghallgatni, amely
előkészíti a felszentelés és a Boldogságos Szűzzel való egyesülés pillanatát.
 

Szeretném elmondani ezen szeretett gyermekeimnek, az itt jelenlevőknek, hogy vártam ezt a
pillanatot, hogy Isten előtt megszentelhessem őket, mert mélyen ismerem traumáikat és
szomorúságukat, és mellettük jártam a sötétség és az elhagyatottság pillanataiban; mert ne
feledjétek, hogy Én vagyok a Kereszt Fájdalmas Anyja, Aki Fiam lábánál, a Kálvária hegy tetején
szeretettel és felelősséggel vállaltalak el mindegyikőtöket, a ti lényegeteket. Emiatt mindent
tudok, ami eddig történt veletek.

Újítsátok meg hiteteket és bizalmatokat Istenben Szeplőtelen Szívem által; mert ezentúl
szabadon járhattok, magatoktól mentesen, és legmélyebb sebeitek bezáródnak és
begyógyulnak, mert Kegyelmem ebben a pillanatban megérinti szíveteket.

Ti és a testvéreitek az Én gyermekeim vagytok, és szeretlek titeket, Én vagyok az Anyátok, és
mindig itt vagyok, hogy segítsek nektek; mert a jó anya soha sem felejti el gyermekeit, még
akkor sem, ha Mennyei Anyátok Zarándokanya.

Ezért nyissátok ki szíveteket a felszentelés és a Velem való egyesülés pillanatában; hogy ne
csak életeteket, hanem családotokat is felszenteljétek; és az, amely elválasztott, az a seb,
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amely nyitva maradt, az átélt betegség vagy akár az a félreértés, amelyre emlékeztek, ebben a
pillanatban minden feloldódhat, hogy érezzétek anyai ölelésemet.

Gyermekeim, ma nem csak Mária gyermekeivé avatlak titeket, hanem új Rózsafüzérként is
odaszentellek benneteket, amelynek az lesz a küldetése és a kötelessége, hogy imádkozzon
Argentínáért, hogy szívükön és Cordova szívén keresztül megnyilvánuljon az a Szellemi
Kormány, amelyre ennek az országnak szüksége van, hogy a Törvények beteljesüljenek és a
parancsolatokat tiszteletben tartsák.

Örüljetek gyermekeim! Az Én gyermekeim vagytok, Mária gyermekei.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Énekeljünk!

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra.

A Szentlélek vezessen és töltsön be titeket mindig.
 

Dal: "Mária Gyermekeinek a Himnusza"

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Tehát most, hogy befejezzük ezt a munkát, elmagyarázzuk nektek, milyen volt a Jelenés
pillanata, mert nagyon különleges volt, és eszembe juttatta, amikor néhány évvel ezelőtt
zarándokúton jártunk itt, Cordovában.

És hogy láthassátok, hogyan van tudatában a Hierarchia minden pillanatnak; Ma a Szűzanya,
akárcsak Mária, a Béke Királynője, megérkezett ide, és újra átélte az utolsó itt történt
Jelenésnek a pillanatát, amiből most elhozta a hála érzését.

Amikor megérkezett a Mennyből, leereszkedett Cordova irányába, és mialatt áthaladt Argentína
ezen részének minden területén, sok bizonytalan ajtót bezárt, és sok tolakodó energiát
távolított el.

Az anyai vigasztalás soha sem látott elvét hozta el a jelenlévőknek és azoknak, akik nincsenek
itt, amelyet Szeplőtelen Szívén keresztül, Szeretete által közvetített.

Amikor Mária felszentelte gyermekeit, az nagyon különleges volt számomra, mert amikor Mária
kedvesen beszélt minden egyes testvérhez, aki ma felszentelte magát, nemcsak a Szűzanya
Isteni Tudata által megélt hit és erő révén emelte fel őket újra, de azt is megmutatta, hogyan
volt mindegyikükkel egész életük során; és képzeljétek el egy pillanatra, hányan vagyunk ezen
a bolygón.

Mária ismét megmutatja és megerősíti, hogy egyetlen gyermekéről sem feledkezik meg, mert a
felszentelés pillanatában látta mindegyik testvér történetét. Isten Anyjaként hibái és sikerei
előtt állt; ahogy mondta, szomorúságuk, gyötrelmük vagy sötétségük előtt állt.

Mária, mint a Béke Királynője puszta jelenléte feloldotta mindezt gyermekei előtt, azok előtt,
akik ma felszentelték magukat. És abban a pillanatban Mária nem törődött a hibával; ma az volt
a legfontosabb a Szűzanya számára, hogy e testvérek felszentelésekor emlékezhessenek arra,
hogy ők Isten gyermekei, és ezt a Kegyelmet semmi és senki sem veheti el tőlük.
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Maria azt mondta nekem, hogy Isten Fiának lenni olyan dolog, amelyet nem tudunk felfogni az
elménkkel, a tudatunkkal. Isten Fiának lenni - mondta Mária - a Kegyelem állapota, amelyet
születésünkkor kapunk, és még inkább, amikor megfogantunk anyánk méhében. Ezért Ő az
Egyetemes Anya. Ő az Anyaméh, aki új dolgokat alkot és hoz létre.

Ma ezek a testvérek nemcsak a felszentelés, hanem az Atyával való rokonság pillanatát is
átélték, és az Általa jelen lévő Szentlélek révén Mária szent feladatot adott nekik.

Ebben a pillanatban meg tudtuk érteni, és mindenekelőtt úgy éreztük, hogy úgy tűnt,
mindegyiküket régóta ismerjük. Ez azért történik, mert a lelkünk egyesül Mária Lábánál, és
akkor emlékezünk arra a helyre, amelyet mindannyiunk számára a Szívében tart. Azt mondta
nekünk, hogy ezt nagyon szem előtt kell tartanunk, hogy senki se felejtse el, hogy helye van
Mária Szívében.

Befejezésül pedig azt akartam mondani, hogy a Szűzanya segített Argentínának ezen a részén,
Argentína északi részén; Mindenekelőtt a belső síkon jelent meg, hogy segítsen azoknak a
testvéreknek, akik Jujuyban, Corrientesben vannak, Argentína azon helyein, ahol olyan
egyszerű, alázatos testvérek vannak, hogy senki sem tudja, kik ők. Ma Mária elhozta Szeretetét
ezekre a helyekre és ezen tudatok számára is.

Ma Mária nagyon hálás volt, hogy itt lehetett, nem tudom, hogy miért.

Szereti Cordovát, mert ez Argentína szíve.
 

Lucía de Jesús nővér:

Mária arra kérte a Gyermekeit, hogy legyenek a Fény Rózsafüzér csoportja.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Akik ma felszentelték magukat, ugye? És mindegyikük megalkothatná a Fény Rózsafüzér egy új
csoportját is. De előbb meg kell valósítani azokat a célokat, amelyek lehetségesek.

Ez a csoport, amelyet felszenteltek, egy új Fény Rózsafüzér. Később, a munka végén a papok
elmagyarázzák nekik, miről van szó, hogy válaszolni tudjanak Mária hívására. És miután átélik a
Fény Rózsafüzér csoport tapasztalatait, mindenkit arra ösztönözhetünk, hogy alkossanak egy
másik Fény Rózsafüzér csoportot.
 

Lucía de Jesús nővér:

Ha te is, aki otthon vagy, szeretnél Argentínáért imádkozni és egy Fény Rózsafüzér csoportot
alapítani, akkor beléphetsz az Isteni Küldöttek oldalára, és ott megtalálod az információkat,
hogy együtt tudjuk továbbra is megvilágítani ezt a világot az ima által.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Ezt a találkozót egy dal eléneklésével fejezzük be, amit Mária kért tőlünk, mert tudja, hogy
mindegyikőtök szíve megerősödött.

Dal:"Rád nézve".
Köszönjük mindenkinek!


